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Cette notice a pour but de vous donner les informations principales vous permettant
d’entretenir ou de dépanner votre appareil.

Des consignes de sécurité complétent les consignes d’installation et d’utilisation
que vous retrouvez dans la notice d’utilisation de votre appareil.

Mises en garde

Pour votre sécurité, nous recommandons de confier les réparations et I’entretien exclusivement a
des professionnels qualifiés tout au long de la vie de votre appareil. Pendant la période de garantie
de votre appareil, confiez I’entretien ou les réparations a un personnel qualifié et autorisé.

Tout démontage ou dommage au produit causé par une tentative de réparation du produit par une
personne non agréée pourra engendrer une exclusion de garantie si le lien entre la tentative d’auto
réparation et le dysfonctionnement rencontré est établi.

En cas de réparation du produit effectuée par une personne non agréée, ou par I'utilisateur lui-
méme, Sourcing & Création ne peut étre tenu responsable de tout dommage causé au produit,
ou de toute blessure, dans la mesure ou ils sont liés a une maladresse de I'utilisateur ou au non-
respect par ce dernier des consignes de réparation du produit.

L'utilisateur peut procéder a I’échange par lui-méme des accessoires de son produit.

Les réparations et tentatives de réparation par I'utilisateur pour les pieces ne figurant pas dans
cette liste et/ou ne suivant pas les instructions de sécurité, pourraient donner lieu a des problemes
de sécurité non imputables a Sourcing & Création.

En outre, pour garantir la sécurité du produit et de I'utilisateur, la réparation doit étre effectuée en
suivant les instructions de sécurité mentionnées ci-apres.

Les informations et aides / tutoriels proposés dans ce document sont des principes généraux qui
ne remplacent en aucune facon la qualification d’un professionnel, et ne peuvent donner lieu a des
réclamations suite a I'utilisation de ces consignes.

Il est donc fortement recommandé aux utilisateurs de s’adresser a des réparateurs professionnels
autorisés ou agréés. Au contraire, des tentatives de réparation de la part des utilisateurs peuvent
causer des problemes de sécurité et endommager le produit, provoquer un incendie, une
inondation, une électrocution et/ou des blessures corporelles graves.



The purpose of this manual is to give you the main information allowing you to
maintain or troubleshoot your device.

Safety instructions supplement the installation and use instructions that you find in
the manual for your device.

Warning

For your safety, we recommend that repairs and maintenance be carried out exclusively by qualified
professionals throughout the life of your device. During the warranty period of your device, entrust
maintenance or repairs to qualified and authorized personnel.

Any disassembly or damage to the product caused by an attempt to repair the product by an
unauthorized person may result in an exclusion of warranty if the link between the attempted self-
repair and the malfunction encountered is established.

In the event of repair of the product carried out by an unauthorized person, or by the user himself,
Sourcing & Création cannot be held responsible for any damage caused to the product, or any
injury, insofar as they are related to clumsiness on the part of the user or non-compliance by the
latter with the product repair instructions

The user can carry out a repair by himself on the accessory parts concerning his product.

Repairs and attempted repairs by the user for parts other than accessories and/or not following
the safety instructions, could give rise to safety problems not attributable to Sourcing & Création.
In addition, to ensure the safety of the product and the user, the repair must be carried out by
following the safety instructions mentioned below.

It is therefore strongly recommended that users refrain from attempting to carry out repairs with
non-accessory parts, by contacting authorized or approved professional repairers in this case. On
the contrary, such attempts by users may cause safety issues and damage the product, cause fire,
flood, electric shock and serious personal injury.



Outils / Tools

Type d’outil / Tool type

lllustration / Drawing

Spécificité / Specificity
(Normes etautres/Standards and others)

Commentaire / Remark

Paire de gants anti-coupures
Pair of cut resistant gloves

EN388 — EN420
1SO 13997

Indispensable / essential

Lunettes de protection
Protective glasses

EN166

Optionnel / Optional

Jeu de tournevis a téte fendue, a
empreinte cruciforme, a empreinte
pozidriv, a empreinte torx
Screwdriver Set Slotted, Phillips Head,
Pozidriv Drive, Torx Drive

1SO 2380, I1SO 8764, ISO 10664
Mention VDE*

Indispensable / essential

Jeu de clés pour vis a 6 pans creux et torx
Set of keys for hexagon socket and torx
screws

I1SO 2936

Indispensable / essential

Jeu de clés mixtes de 8 2 19
(8-10-11-12-13-14-16-17-18-19)

Set of combination wrenches 8 to 19
(8-10-11-12-13-14-16-17-18-19)

I1SO 7738

Indispensable / essential

Jeu de clés a pipe de 8 a 19
(8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19)
Pipe wrench set from 8 to 19
(8-10-11-12-13-14-16-17-18-19)

I1SO 2236

Indispensable / essential

Pince universelle
Universal pliers

1SO 5746
Mention VDE*

Indispensable / essential

Pince a bec demi-rond
Half-round nose pliers

1ISO 5745
Mention VDE*

Indispensable / essential

Pince coupante diagonale
Diagonal cutters

1ISO 5749
Mention VDE*

Optionnel / Optional

Vise grips

Length 250MM

Pince multiprise 150 8976 Indispensable / essential
Multigrip pliers Mention VDE* P
Pince étau Longueur 250MM

Optionnel / Optional

Pince universelle pour dénuder
et sertir
Universal stripping pliers and crimp

Optionnel / Optional

Magnifying glass

Levier Plastique glissant, rigide et dur Slippery,rigid . .

E J ! Optionnel / Optional
Pry tool and hard plastic P /0p

/*— \ Fonctions mesurées :
v’ ) Courant / tension AC-DC, ampérage,
Multimeétre . résistance, continuité Optionnel / Optional
Multimeter = Measured functions : P P
— AC-DC current, voltage,amperage,resistance,
continuity

Loupe

Optionnel / Optional

* La mention VDE indique que 'outil est totalement isolé et qu’il a été soumis au test diélectrique a 10.000 V. Utilisation : travaux sous tension allant

jusqu’a 1000V.

*The VDE mention indicates that the tool is fully insulated and that it has been subjected to the dielectric test at 10.000V . Use : work under voltage up

to 1000V.

Conseils / Advice

Pour toutes réparations, il est conseillé de poser I'appareil sur une surface plane et propre.

For all repairs, it is advisable to place the device on a flat and clean surface.




Vue éclatée / Exploded view




Liste des pieces détachées / Spare parts list

N° VUE REF PIECE DESIGNATION (FR) DESIGNATION(ENG) |

1 9016713 PORTE Door

11 9014222 JOINT (PORTE CONGELATEUR) Door gasket

1.2 9016714 LAMPE LED (PORTE) LED light

3 9004686 Cache (charniere superieure) Cover of door hinge,upper

4 9016715 Cache (charniere inferieure) Cover of door hinge lower

5 9004684 Charniere gauche (porte) Door hinge assembly

9 9014224 COUVERCLE LATERAL METAL (COMPRESSEUR) Cover of compressor

11 9015952 DESHYDRATEUR W15-06B Drier filter

12 9005166 TUBE DE RACCORDEMENT DIAM=6x0.40 Connecting tube

13 9005167 TUBE DE CHARGE DIAM=6x0.65 Process tube

14 9005161 Pelle a glace Ice scoop
15.1 9004688 Carte (modulateur) Controller Panel
15.2 9016716 CARTE DE CONTROLE Electrical Controller Board
15.3 9005163 Panneau (carte modulateur) Film Of Controller Panel

16 9016717 BOITIER (CARTE DE CONTROLE) Cover of controlor

17 9016718 CARTE CONVERSION DE FREQUENCE Frequency Conversion Assembly
19 9014227 TRAVERSE (COMPRESSEUR) Compressor base support

20 9012289 COMPRESSEUR VMH1113Y Compressor

21 9016719 CABLE ALIMENTATION Power supply cord plug

23 9012290 FIL MISE A LA TERRE (COMPRESSEUR) Earthing wire of compressor

28 9014983 PIED AJUSTABLE Long adjust leg

29 9015226 BOUCHON VIDANGE Drain-pipe plug

30 9014230 COUVERCLE (TUYAU VIDANGE) Drain-pipe decorative cover

32 9007458 POIGNEE - PARTIE SUPERIEURE Door handle,Seat

33 9007459 POIGNEE - PARTIE INPERIEURE Door handle,Cover

34 9007460 DECORATION POIGNEE (PORTE) Decorative cover of door handle
35 9014231 PANIER Food basket

40 9016720 CACHE (LAMPE) Light wire cover

Toutes les informations, dessins, croquis et images dans ce document relévent de la propriété exclusive de SOURCING & CREATION.
SOURCING & CREATION se réserve tous les droits relatifs a ses marques, créations et informations. Toute copie ou reproduction, par

quelque moyen que ce soit, sera jugée et considérée comme une contrefagon.

All information, designs, drawings and pictures in this document are the property of SOURCING & CREATION. SOURCING & CREATION
reserves all rights to its brands, designs and information. Any copy and reproduction through any means shall be deemed and considered
as counterfeiting.
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The cooling system
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nettoyage de votre congélateur

Débranchez I’appareil avant de procéder au nettoyage.

Nous vous recommandons de procéder régulierement au nettoyage et a la
désinfection de votre appareil.

* Retirez toute la nourriture du congélateur.

* Nettoyez I'intérieur du congélateur et ses accessoires avec une éponge douce et
du bicarbonate de soude dissout dans de I'eau (1 cuillere a soupe pour 4 litres
d’eau).

e N’utilisez pas d’alcool, de poudres abrasives ni de détergents car ils pourraient
abimer les surfaces.

* Rincez a I'eau claire puis, essuyez avec un chiffon doux.

* Inspectez les joints de porte régulierement pour vérifier qu’ils sont propres et qu’il
n’y a pas de particules de nourriture. Les joints de porte doivent étre maintenus
propres en permanence. Nettoyez-les avec de I'eau chaude et séchez-les bien.

* Ne nettoyez pas les clayettes en verre avec de I'eau chaude lorsqu’elles
sont froides. Le verre pourrait se casser en raison du changement soudain de

température et causer des blessures personnelles ou des dégats matériels.

¢ N’utilisez jamais de produits abrasifs ou caustiques, ni d’éponges avec grattoir
pour procéder au nettoyage intérieur ou extérieur de votre appareil.

* IMPORTANT : Ne placez pas d’huiles ou de plats huileux dans le congélateur dans
des récipients non fermés, car les graisses peuvent endommager les surfaces
en plastique du congélateur. Si vous versez ou éclaboussez de I'huile sur les
surfaces en plastique, nettoyez et lavez les parties salies avec de I'eau chaude
immédiatement.



cleaning of your freezer

“é\ @] Unplug the appliance before performing any cleaning.

Regularly clean and disinfect the appliance.

* Remove all food from the freezer.

» Clean the inside of the freezer and its accessories with a sponge soaked in baking
soda dissolved in water (1 tablespoon for every 4 litres of water).

* Do not use alcohol, abrasive powders or detergents as they may damage the
surfaces.

* Rinse with clear water and then wipe with a soft cloth.

* Inspect the door seals regularly to make sure they are clean and do not harbour
any food particles. Door seals must be kept clean at all times. Clean them with hot
water and thoroughly dry them.

* Do not clean glass shelves with hot water when they are cold. The glass could
break due to sudden changes in temperature and cause personal injury or property
damage.

* Never use abrasive or caustic products, or sponges with scouring pads to clean
the inside or outside of your appliance.

e IMPORTANT: Do not put oil or oily dishes in the freezer in unsealed containers, as
grease can damage the freezer’s plastic surfaces. If you spill or splash oil onto the
plastic surfaces, immediately clean the soiled parts with hot water.



Nos solutions Service aprés-vente
Our after-sales service solutions

(®) boulanger (®) boulanger

INTERNET

https://www.boulanger.com/magasins/

=%

Je trouve mon magasin Boulanger

-~ ~

/ \
/ \
{ Code postal, ville, pays Q ) Me géolocaliser @

/

TELEPHONE

Contactez le 3011 depuis la France ou le 0 800 30 30 11 depuis I'étranger
Contact 3011 from France or 0 800 30 30 11 from abroad
Information :

e Numéros gratuits / Free numbers
e Acces sourds et malentendants / Deaf and hard of hearing access

Hors garantie, retrouvez la liste de réparateurs identifiés par ’ADEME a I'adresse : www.annuaire-reparation.fr

Out of warranty, find the list of repairers identified by ADEME at : www.annuaire-reparation.fr



